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DIMENSIONADO DE LOSA CRUZADA 8667 g0
g N : P =
1- Relacién de luces y predimensionado de espesor.
L 100 L 101
Lx =6m = 1,18<1,50 se considera losa cruzada 5,10m
Ly 5,10m
Altura uti 9 = Lmenor = 510m =0,09m I !
55 55 o
Recubrimiento = 0,02 m e 510m
ht =009 + 002 =011m ; ht=11cm
LI L= ) IJ
2- Andlisis de cargas.
peso propio = 0,11 m x 2400 Kg / rr13 = 264 kg/m 2
contraplso = 0,08 m x 1600 Kg/ m 8 = 428 -~ Lx = 6,00 m
piso granitico = 0,03 m x 2000 I(gfm3 = _ 60 " -
g 452 Kg/ m? =
sobrecarga ( s/ destlno) p 200 /;?,
carga total 652 kg/m 2 J = Ly = 5,10m
“
-
Adoptamos q = 650 kg/m 2 5/;
/I
X

3- Célculo de solicitaciones | ;
Siendo la carga permanente g ( kg / nf ) mayor que la sobrecarga

p( kg Imz} no es necesario calcular el conjunto de las losas

continuas cargando en forma de damero con ( g + p ) en un pafio y ( g ) en el pafio adyacente ;ya que |as

dlferenclas obtenldas en el valor de las sollcltaclones cuando |a sobrecarga es menor que la carga permanente,

son muy pequenas y pueden despreciarse.

Por |o tanto siendo las 4 losas iguales en dimensiones y cargas, calculamos una de ellas con |a carga total q ( kg/ m 3

adoptando lguales valores para las otras 3,
De acuerdo con las condiciones de borde usamos la tabla para calculo de losas cruzadas- apunte de tablas-

Ly = 510m = 0,85 (sila relacion de lados no esta tabulada se acepta la interpolacion lineal ).
Lx 6,00 m

Factor de multlpllcaclon F.M,

2
siendolLy< Lx = F.M, =q xLy =650 Kg/ m2x (5,10 m)zz 16.906 Kgm/m

Mx® = -0,0731 x 16,906 kgm/m = - 1236 kgm/m
My€ = -0,0825 x 16,906 kgm/m = - 1395 Kgm/m
Mx = 0,0216 x 16.906 kgm/m = 365 kgm/m
My 0,0322 x 16. 906 kgm/m = 544 Kgm/m

Reacciones Totales (kg )

Rx®= 0,447 x 16.906 Kgm / th = 7.557 Kg

Rx = 0,222 x 16.906 " = 3.753 Kg

Ry®= 0,346 x 16,906 " = 5849 Kg

Ry = 0,162 x 16906 " = 2739 Kg 1
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Diagrama de momentos.
__—1.236 kgm/m Sly

, 365 kgm/m

1.395 kgm/m
544 kgm/m

i

Six

6.00 m 6.00 m 510 m 510 m

: e e : ; 2
Los momentos de empotramiento Mx_ vy My para dimensionar, pueden ser reducidos @ un 90% del valor
calculado, ya que el calculo se realiza suponiendo apoyos puntuales sobre los cuales se produce el momento
maximo negativo, cuando en la realidad la losa apoya sobre vigas en un cierto ancho de apoyo.

e
Mx_calc. = 0.9 x Mx = 0.9 x 1.236 Kgm/m
MxCcalc. = 1,112 kgm/ m e, e
M calculo = 0.9 x M
My calc. = 0.9 xMy®= 0.9 x 1.395 kgm/m =
My®calc. = 1.255 kgm /m : i v ;
[=ANEEENE LI
[ =l
4 -Dimenslonado: ‘
Altura 0tll s/y (mayores momentos) = hy =9 cm ‘
Altura atil s/ x=hx = hy- dl aprox. 8 cm
N ht| )
Armaduras minimas K S [dx [dy
je ® _®_ [ ) e |

Axmin= 005 x b x hx x O 'bc
Oek . )
Tensiones de calculo

0,05 x 100 cm x 8 cm x 140 Kg/cmt
im 4,200 kg Jom?
Axmin =1,33 cmIm

Ax min
O'bc =140 kg/cm?
O ek = 4200 kg/cm 2

0,05 x 100 x 9cm x 140 kg/ cm 2 )
Tm 4,200 kg / cmi
2

Ay min L . 175

Ay min =150 cm/m
Seccion de acero necesaria y verificacion de la profundidad del eje neutro

S/x Tramo= Zxt =09 hx Axt = Mx x ¥ = _ 365 kgm/m x 1.75 5
0.9 x hx x Oek 0.9 x 0.08 m x 4200kg/cm

0.20xhx=0,20x8cm=1.6cm

2
Axt =211 cm /m > Amin

gje neutro Xxt = Axt x Cek = 211 cm 2)( 4200 Kg/cm 2

b x O'bc 100 cm x 140Kg/cm 2

Xxt = 0,63cm < 0,20 x hx — verifica

Apoyo Zxe =0,90 hx Axe = Mx°de calculo x 'Y = 1112 kgm/m x 1,75 2
09hx xOek 0,9 x 0,08 m x 4200 kg/cm

Axe = 6,43 cmZ/m

COMISION Ne Alumno N° APELLIDO, Nombre: Fecha:




Catedra Estructuras FLL

FACULTAD DE
A eme | TRABAJO PRACTICO N 2: LOSA ARMADA EN DOS
UNLP DIRECCIONES (CRUZADA)
CURS02020 | Ejemplo de Céalculo Tutor: Mayo2020 | v1
eje neutro Xxe = Axe x Oek 6,43 cm” x_ 4200 kg / cm2= 1,92 cm

Axe =

Xxe =192 cm

b x O'bc

1.112kgm/m x 1,75

0.8 x 0,08 m x 4200 kg/cm

040x hx = 040 x 8 cm = 3,20 cm

S/y Tramo Zyt = 0,9 hy = Ayt =

gje neutro

100 cm x 140 kg/cm 2

> 0,20 hx no verlflca
Adoptamos entonces en apoyo Zxe = 0,8 de hx deblendo verlflcarse ahora que Xxe sea menor de 0,40 hx

= 7,23 cmzar m > Ax min

2
Xxe= 7,23 cmzx 4200 kg/cm = 216 cm

100 cm x 140 kg/cm 2
Xxe= 2,16 < 0,40 hx —— verifica

544 kgm/m x 1,75

0.9 x 0,09m x 4200 kg /cm">

Ayt = 2,79 cm 2fm > Ay min

| 2
egje neutro = Xyt = 279 cm2x 4200 Kg/cm =0,83 cm
100 cm x 140 kg/ cm?2
0,20 xhy = 0,20 x 9 cm = 1,8

Xyt =083 cm < 0,20x hy

verifica

Apoyo = adoptamos Zye = 0,8 x hy Aye = 1255 kgm/m x 1,75

040 xhy = 040 x 9¢ecm = 3,6 cm

Resumen de armaduras necesarias

Axt = 2,11
Axe= 723

2
cmzf m
cm7 m

0,8 x 0,09 mx 4200 kg/cm
Aye = 7,26 cmi/m > Aymin

gje neutro Xye

= 7,26 cm> 4200 kg /cm >

100 cm x 140 kg/cm 2

= 2,16 cm

Xye =216 cm < 0,40 x hy —verifica

Ayt = 2,79 cm?'m
Aye = 7,26 cmf/m

Adopcién de amadura y separacion de hierros.

S/X Tramo : Adoptamos d) 6 = =
Separacion S (m) = A ¢' = 028 cm? = 0,129 m
A xt 211 cmym

Ade

0,28 cm 2

entonces en tramo s/ x adoptamos 1 d) 6 cl12 (2,33 cmzl m})

Apoyo : Levantando en apoyo continuo 2 de la armadura de cada tramo de losa se tiene

Armadura necesaria
Armadura levantada : 2 d} 6 ¢/ 36 de cadatramo =

3

A
3

seccion faltante
Adoptamos () del 8 para barras adicionales en apoyo = Area $ 8 = 0,50 cm?2

Separaclon S (m) = 0,50 cm? = 0,12 m

Colocar adicionales arriba en apoyo s/x

4.34 cm2/ m

:1¢ 8 /12

4.34 cm 2!m

7.23 cm?m
X 2,33 =3,11 cm Im
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S/Y Tramo: Adoptamos ¢8 = Area (I)S = 0,50 cm 2

Separacion S (m) = 0,50 cm’= 0,17 m
279 cmdm

Entonces en tramo sy adoptamos 1¢ 8¢/17 ( 2,94 cm Fm)

Apoyo
Armadura necesaria 7,26 cm?f m
Armadura levantada 2 d)& c/51 decadatramo ! 4 x 294= 382 cm?m
3
2
seccion faltante 3,55 cm/m

2
Adoptamos 8 = A ¢8 =050 cm = S (m) = 0,50 cm? = 0,14 m
3,55 cm?7m

Adicionales arriba en apoyo sly = 1(1)8 c/14

Detalle de armado

26 c/36
206 c/36
+1 (8 ¢/ 12 adicional
1¢ 6c/36
S/IX | ‘
F&W S S /1 o
I |
1 6c/12 u 10 6¢/36
10 6c/36
28 cf 51
208 cf 51
SIY 1(])Bcf51 +1¢)3 ¢/ 14 adlclonal
|
- S = - : T e : L i 10111 m
| |
108c/17 198q51
10 8¢/51

COMISION Ne Alumno N° APELLIDO, Nombre: Fecha:




